



新华社电 休斯敦世乒赛28日迎来混双决赛日,王楚钦/孙颖莎3:0横扫日本组合张本智和/早田希娜,为中国队赢得本届世乒赛首枚金牌。



孙颖莎(右)/王楚钦在颁奖仪式后合影
新华社发

樊振东今日男单决赛 对阵莫雷加德

新华社电 休斯敦世乒赛昨日决出首金,花落中国混双组合王楚钦和孙颖莎。今日其他四个单项也进入决赛。在男单项目中,樊振东今日将迎战瑞典球员莫雷加德。

当日的男子单打半决赛中,樊振东以4:1击败队友梁靖崑,5局比分是11:5、11:4、11:9、8:11和13:11。19岁的莫雷加德则以4:3力克18次征战世乒赛的40岁德国名将波尔。

在女子单打半决赛中,孙颖莎以4:1击败队友王艺迪,王曼昱以4:3苦战险胜队友陈梦。中国女单将包揽这一项目的全部奖牌。值得一提的是,孙颖莎共参加混双、女单和女双三个项目,除夺得混双金牌外,另外两项也全部晋级决赛。

中国男双则无缘金银牌之争。瑞典法尔克/卡尔松一路开挂,28日携手挡住梁靖崑/林高远的进攻。他们将与韩国张禹珍/林钟勋组合争夺冠军。女双陈梦/钱天一28日以2:3憾负伊藤美诚/早田希娜,止步四强;王曼昱/孙颖莎以3:0横扫倪夏莲/德·纳特,决赛将对阵伊藤美诚/早田希娜。

世乒赛首金: 王楚钦/孙颖莎 今日世乒赛将决出四项冠军

在半决赛中,王楚钦和孙颖莎对战中国台北组合林昀儒/郑怡静,首局开场顺利,第二局被对手扳平比分。不过此后二人越打越顺,连赢两局进军决赛。

决赛面对张本智和/早田希娜,王楚钦和孙颖莎发挥得淋漓尽致,以3:0的比分毫无悬念地将这枚金牌纳入中国队囊中。

王楚钦和孙颖莎开局打出7:0的气势,轻松以11:2赢得开门红。第二局,开局阶段比分稍有纠缠,随后王楚钦/孙颖莎没有给对手留下机

会,11:5再下一局。进入第三局,王楚钦/孙颖莎越战越勇,从开局就一直保持领先,伴随着全场舞动的国旗和呐喊声,最终将比分定格在11:8。

王楚钦赛后说,决赛对手实力非常强,自己的打法本身就属于比较凶的,之前的比赛还稍有顾虑,到了决赛想法少了,出手也更加果断。

孙颖莎表示:“非常开心能赢下这枚金牌,混双成为奥运会项目后,对我们来说是新的开始、新的挑战,两个人付出了很多,这块金牌是我们非常美好的开始。”

中美混双组合林高远和张安是张本智和/早田希娜在半决赛中的对手,二人在先失两局的情况下奋起直追,最终在决胜局憾负日本组合,获得一枚铜牌。

林高远在赛后采访中说,无论是赛前准备,还是场上发挥,都已经尽了自己最大的努力去打好这次比赛,可能在一些球的处理上还是有所不足。

张本智和赛后告诉记者,林高远/张安作为一个新组合能够打到世锦赛四强很不容易,两个人挺“凶”的,“把我们打得也很难受”。

一天近20场赛事,还“发生”了突发事件…… 北京冬奥会模拟“赛时一天”综合演练顺利举行

新华社电 假设时间快进到2022年2月7日,这一天北京冬奥会将展开6个大项、12个分项的近20场赛事。与此同时,还“发生”了疫情防控、竞赛日程变更、运动员伤病、设备故障、交通事故等突发事件……在这“繁忙”的一天,北京冬奥会和冬残奥会运行指挥部调度中心有条不紊地与三大赛区的相关领域一起处置了10余个冬奥赛时易发、多发的突发事件场景。

时间又回到2021年11月28日,原来,这是模拟冬奥“赛时一天”的综合演练。据了解,“赛时一天”综合演练是奥运会筹办工作的惯例,也是北京冬奥会举办前,北京冬奥组委与国际奥委会和国际残奥委会共同完成的“规定动作”,其基本要求是选取冬奥会举办期间赛程比较密集的一天,通过模拟当日的运行工作进行综合演练。

28日是周日,但是在运行指挥部调度中心却是一派繁忙景象。本次演练严格按照“全流程、全要素、全实战”的标准,运行指挥部、场馆运行团队、北京和张家口属地运行保障指挥机构等相继参与,使用冬奥会赛时集群通信设备、会议系统和事件管理系统,

跨区域、跨领域对模拟的19个赛时易发、多发的突发事件场景进行了快速响应。

根据北京冬奥会最新竞赛日程,2022年2月7日,北京、张家口、延庆赛区9个竞赛场馆(群),将陆续完成6个大项、12个分项的近20场赛事。本次演练正是以2月7日赛时运行为基准,通过模拟叠加突发事件构建贴近冬奥实际的运行和调度情景。

北京市委书记、北京冬奥组委主席蔡奇在演练现场表示,此次综合演练是北京冬奥会和冬残奥会筹办工作进入冲刺阶段的重要活动,体现了团队精神、应变能力和密切合作,要进一步巩固成果、固化成果,完善赛事组织运行和服务保障工作,对可能出现的风险加强管控和防范。

国际奥委会北京冬奥会协调委员会主席胡安·安·萨马兰奇通过视频致辞,充分肯定了此次综合演练在指挥流程、应急处置、沟通机制、团队协作等方面取得的成效,并表示测试赛以来,国际冬季单项体育联合会和运动员对各项赛事的组织工作非常满意,期待即将到来的北京冬奥会和冬残奥会。



“相约北京”系列测试赛 新华社发

建业女足 排名女超第七

本报讯(郑报全媒体记者 刘超峰) 昨日,2021中国足球协会女子超级联赛第三阶段保级组最后一轮在昆明海埂基地进行,最终河南建业女足0:1惜败山东体彩,最终排名女超联赛第七。

本场比赛是女超保级组的终极对决,建业女足和山东队上演保级组的冠军争夺。上半场,两队互有攻防,半场结束双方0:0战平。第72分钟,山东体彩球员王婷婷头球破门,打进全场唯一进球,最终河南建业女足0:1惜败山东体彩。至此,河南建业女足本赛季女超联赛排名保级组第二、联赛第七,结束了本赛季女超联赛的征程。山东队获得保级组冠军、联赛第六。

在另外一场关乎升降级的残酷比赛中,四川女足和北京北控女足对决,最终北京北控笑到最后,2:0拿下关键战成功保级,而四川则与中甲第二名广州女足进行附加赛,争夺最后一张下赛季女超入场券。